
Vážení rodiče,  

v MŠ Trhový Štěpánov, Sokolská 3, 257 63 Trhový Štěpánov, byl zjištěn případ onemocnění 

covid-19. K  rizikovému kontaktu s nemocnou osobou ve školce došlo ve dnech 3. a 4.2.2022.  

Osoby, které byly s nemocným v rizikovém kontaktu, se musí podrobit karanténě.   

 

Výjimku z karantény má osoba, která nevykazuje klinické příznaky onemocnění covid -

19, prodělala onemocnění covid-19 potvrzené PCR testem, uplynula u ní izolace 

nařízená v souvislosti s proděláním tohoto onemocnění a od prvního pozitivního 

výsledku RT-PCR testu na přítomnost viru SARC-CoV-2 neuplynulo více než 30 dní. 

Podle pravidel platných od 31.01.2022 (Metodický pokyn Hlavní hygieničky ČR ze dne 

27.01.2022 čj. MZDR 37994/2021-7/OVZ) bude karanténa trvat: 
 

 5 dnů ode dne posledního kontaktu s pozitivně testovanou osobou, karanténa bude 

ukončena nejdříve po 5 dnech ode dne zahájení karantény, bez nutnosti provedení 

PCR testu, pokud osoba, které byla karanténa nařízena, nemá příznaky onemocnění 

covid-19 –  tj. karanténa bude do 8.2.2022 nebo 9.2.2022 včetně (podle data 

posledního kontaktu). 

Po dobu karantény je třeba, aby se Vaše dítě zdrželo kontaktu s dalšími osobami a 

nenavštěvovalo školské zařízení. Zároveň je nutné zavést opatření i doma, aby nedošlo 

k nákaze dalších členů rodiny. Karanténa se vztahuje pouze na Vašeho potomka.  

Je třeba, aby osoba, u které byla karanténa ukončena po 5 dnech, monitorovala svůj zdravotní 

stav a je jí doporučeno nosit respirátor min. třídy FFP2 bez výdechového ventilu, a to 

následujících 5 dní od ukončení karantény nad rámec mimořádného opatření pro ochranu 

dýchacích cest.  

V případě projevu příznaků onemocnění covid-19 v průběhu 14 dní od posledního 

kontaktu s potvrzeným případem onemocnění covid-19 se tato osoba podrobí RT-PCR 

testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 a v případě pozitivního výsledku tohoto testu se jí 

nařídí izolace. 
 

Seznam odběrových míst najdete na stránkách www.mzcr.cz, většinou je třeba se vyšetření 

objednat. 
 

V nejbližší době obdržíte vygenerovanou informační SMS zprávu o dalším postupu. 
 

Informujte ošetřujícího lékaře Vašeho dítěte o nařízené karanténě.  

V případě potřeby žádosti o krizové ošetřovné využijte odkaz: 

https://covid.gov.cz/situace/socialni-situace/krizove-osetrovne  

 

Můžete využít i možnost provedení bezplatného PCR testu pro osoby mladší 18 let (5x za 

měsíc). 

 

V Trhovém Štěpánově, dne 06.02.2022 

 

Mgr. Věra Janoušová, odborný rada oddělení protiepidemického pro okres Benešov 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, ÚP Benešov 
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